

VYHLÁŠENÍ 2. KOLA A KRITÉRIÍ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 DO 1. ROČNÍKU ČTYŘLETÉHO MATURITNÍHO OBORU

- **33-41-L/01 Technik CNC dřevoobráběcích strojů**

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů do oboru vzdělání 33-41-L/01 Technik CNC dřevoobráběcích strojů ve 2. kole přijímacího řízení je stanoven na: **14 uchazečů.**

Zákonný zástupce žáka nebo zletilý uchazeč odevzdá ve **2. kole přijímacího řízení** přihlášku ke studiu, potvrzení o zdravotní způsobilosti a výpis výsledků didaktických testů JPZ 2023/2024 řediteli střední školy do **17. května 2023.**

Uchazeči o studium budou přijati na základě těchto kritérií:

1. Uchazeč musí splňovat požadované podmínky zdravotní způsobilosti pro daný obor dle nařízení vlády č. 211/2010 Sb. Uchazeč, který nebude mít zdravotní způsobilost potvrzenou od lékaře, bude vyzván k doplnění do stanoveného data. Uchazeč, který nebude mít potvrzenou zdravotní způsobilost ke stanovenému datu, nesplní podmínku přijímacího řízení.

2. Prospěch ze základní školy: maximálně 60 bodů.

Dosažený prospěch ve sledovaném období, kterým se rozumí **1. a 2. pololetí předposledního ročníku** a **1. pololetí posledního ročníku**, ve kterém uchazeč plní nebo splnil povinnou školní docházku.

Výpočet bodů hodnocení: maximálně **60 bodů** = (součet bodů za průměrný prospěch z jednotlivých pololetí vypočtený na dvě desetinná místa, viz tabulka pro přepočet bodů). U slovního hodnocení mají základní školy povinnost převést toto hodnocení do podoby číselné klasifikace. U uchazečů dle zákona Lex Ukrajina uchazeč doloží doklad o předchozím vzdělání, nebo čestné prohlášení prokazující předchozí vzdělávání uchazeče v případě, že tyto doklady nemá k dispozici. Po doložení dokladu o dosaženém vzdělání bude hodnocení převedeno na českou hodnotící škálu.

3. Přenesené výsledky JPZ konané v 1. kole PŘ 2023/2024: maximálně 100 bodů.

Uchazeč o vzdělání doloží **Výpis výsledků didaktických testů JPZ do oborů vzdělání s maturitní zkouškou** které konal v 1. kole přijímacího řízení pro školní rok 2023/2024 z českého jazyka a literatury a matematiky. Pokud tento požadavek nesplní, **nevyhověl** podmínkám přijímacího řízení. Uchazeči budou seřazeni podle výsledného součtu bodů získaných u zkoušek z českého jazyka a literatury a matematiky, sestupně a získají za 1. pořadí 100 a další po 2 bodech méně. Tj. 1. 100 bodů, 2. 98. bodů, 3. 96 bodů atd.

4. V přijímacím řízení lze dosáhnout maximálně 160 bodů.

Uchazeči budou seřazeni **sestupně** podle počtu dosažených bodů (dle kritérií 2. a 3.). Přijati budou uchazeči, kteří prokáží splnění předpokladu zdravotní způsobilosti a v celkovém pořadí uchazečů se dle počtu bodů umístí do místa určeného **počtem přijímaných uchazečů, to je 14.**

4. Při rovnosti získaných bodů uchazeči a při naplnění kapacity přijímaných uchazečů, bude mezi nimi rozhodnuto na základě:

- a) lepšího bodového výsledku přijímací zkoušky z matematiky,
- b) lepšího bodového výsledku přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury.

5. V případě uchazečů, kteří nejsou státními občany České republiky v souladu s ustanovením § 60 b odst. 2, písm. a, písm. b, školského zákona ředitel hodnotí uchazeče podle ověření znalostí českého jazyka a literatury rozhovorem pro **uchazeče – cizince**, kteří získali předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, a ověření znalostí českého jazyka a literatury rozhovorem pro **uchazeče z Ukrajiny**, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana podle zákona č. 67/2022Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaných invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů.

Ředitel školy **18. 05. 2023 oznámí rozhodnutí o přijetí** ke vzdělávání zveřejněním seznamu přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem, a to na veřejně přístupném místě ve škole a též na webové stránce školy www.soustav-ostava.cz.

Rozhodnutí o nepřijetí uchazeče bude doručeno do vlastních rukou na doručenkou s modrým pruhem zletilým uchazečům nebo zákonným zástupcům nezletilých uchazečů doporučenou poštou na adresu, která bude uvedena na přihlášce ke studiu.

ZÁPISOVÝ LÍSTEK je přijatý uchazeč **povinen** odevzdat **nejpozději do 10 pracovních dnů (01. 06. 2023)** od zveřejnění výsledku. **Neodevzdá-li, nebo nedoručí-li** uchazeč zápisový lístek ve stanovené lhůtě, **pozbývá rozhodnutí o přijetí platnosti** a volné místo bude nabídnuto dalším uchazečům. Zákonný zástupce přijatého uchazeče nebo zletilý přijatý uchazeč může odevzdat zápisový lístek ve výše uvedené lhůtě v pracovních dnech vždy v době od 7:00 do 14:30 hodin na studijním oddělení v budově Střední školy stavební a dřevozpracující, Ostrava, příspěvková organizace.

V Ostravě, 03. 05. 2023

Mgr. Lukáš Šubert
ředitel školy